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Bevezető 

„A Német Szövetségi Köztársaság egy védelmi szövetség tagja és ennek 
célja a béke megőrzése, a szövetség integritásának megtartása és sziikség esetén 
helyreállítása". 

A nyugati védelmi szövetségbe való belépése óta a Német Szövetségi Köz-
társaság a NATO megfelelő szervezeteiben munkálkodik. Ez egyrészt jelenti a 
védelembe való részvételt és a szükséges anyagi hozzájárulást is. 

A katonai vezetés feladatai a NATO alapkoncepciójából és stratégiájából 
következnek, a védelem előkészítése egy lehetséges háború esetére. 

A szövetség keretein belül a Bundeswehr teljesíti kötelezettségeit, az ellen
elrettentéssel, a béke megőrzését és háború esetén hatásos védelemmel meg
hiúsítani az agressziót. Ehhez a szükséges erőket é.s anyagokat a NATO rendel
kezésre bocsátja. 

Így hozták létre 1960-ban többek között a rohamcsapatok.at [ACE Mobile 
Forcc (Land) = AMF(L)] mint multinacionalis, levegőből bevethető fegyveres 
erőt, amely a NATO északi és déli szárnyát - különösen krízis esetén - védi, de 
időben történő és hirtelen áthelyezésével a veszelyeztetett területen az elretten
tést, ezzel a NATO-szolidaritást és a védelmi képességet demonstrálni hivatott. 

Ezek az egységek gyakorlatok és kiképzések során az AMF(L) számára is 
felhasználhatók. 

-

-

Az AMF(L) bevetési helyét az illetékes NATO parancsnokság szabja meg, ,.. 
védelmi műveletekben ezt a multinacionalis csapatot a vendéglátó országnak kell 
eljuttatni a bevetés helyére és ennek a tevékenységnek a védelmi képességet kell 
növelni. 

Mivel a hadtáp a NATO szövetségen belül nemzeti feladat marad, ~ német 
AMF(L) rész megerősítésére 1967-ben az eddigi tapasztalatok és a gyakorlatok 
alapján „Nemzeti Ellátó Egységeket" (National S11pport E/ement (NSE) ké· 
peztek. Az NSE tagozódása, személyi ereje és anyagi felszerelése igazodik az ,~ 
egész német AMF(L) részleghez, az AMF(L) tiáhori szolgálati előírásokhoz és a 
rendelkezésre álló légi szállításokhoz (szállító kapacitásokhoz). 
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A jövő évben a német egységek alkalmazása az északi szárnyon valósul meg 
és a csapatok az NSE-t csökkentett Ellátó Századként kapják meg. 

A 4. csapatszervezct saját erő és felszerelési kimutatása elkészült. A kikép
zéshez és a továbbképzésben a rendelkezésre álló személyzetért és az anyagi, 
készenléti állapot biztosításáért az aktív légi szállításokért az ellátó század főnöke 
a felelős. 

Az AMF(L) hadtápja: 

A további fcjtegetésckhez és a jobb megértéshez szükséges az AMF(L) hadtáp 
alkalmazási kapc1citását áttekinteni. Minden gyakorlaton részt vevő ország felelős 

.-.... a saját kontingensének hadtáp megerősítéséért. 

..... 

A nem:eti kontingens további megerősítésének megvalósítása: 
- a mindenkori vendéglátó ország által (HOST NATION SUPPORT); 
- az AMF(L) ellátó zászlóalj által (LOG!STIC SUPPORT BATTALION). 

Az általános ellátási anyagok, mint pl. az üzemanyagról, meghatározott 
muníciós anyagokról és friss élelmezési anyagokról a vendéglátó ország gondos
kodik, a többi ellátási anyagokról a nemzeti kontingens gondoskodik. 

A német AMF(L) kontingens számára békeidőben a hadsereg raktáraiban 
meghatározott készleteket tárolnak, amely bármikor a bevetési helyre szállítható. 

A felzárkózó ellátást (FOLLOW ON SUPPL Y) a bevetés helyéről az NSE 
javasolhatja. 

Az ellátási anyagok szabaddá tételét az ellátó század végzi, különleges 
esetben (pl. speciális berendezések) a hadsereg anyagi hivatala végzi. Az ilyen 
anyagok szállítása a repülőtérig biztosított. Így a sürgős ellátási anyagok 24 órán 
belül a felhasználó csapatnál vannak. Az ilyen szállításokra nemcsak a német, 
hanem a szövetséges szállító repülőgépek is rendelkezésre állnak, illetve felhasz
nálhatók. 

A megnyújtott ellátási útvonalak alapján (pl. az AMF(L) landolóhclytöl az 
előretolt ellátó szolgálatig) kizárólag az utánszállítás elve alkalmazhqtó. 

Mivel az AMF(L) csapategységek szállítási kapacitása korlátozott, a ven
déglátó ország az AMF(L) ellátó zászlóaljhoz megfelelő megerősítő egységeket 
(HOST NATION SUPPORT UNIT) rendelnek. 

A különböző hadműveleti központok és törzsek mellett a légi és földi szállí
tások koordinálásához és megerősítéséhez az AMF(L) a következő hadtdp intéz
mények alkalma::.ásával számolhat: 

- bázis ellátóhely; 
- előretolt cllátóhely. 

A bázis ellátóhely rögtön az érkezési hely (AMF(L) csapategységek landoló
hclye) közelében található és felvételezi a csapatokkal együtt szállított, illetve 
légi úton ut.ánszállított ellátási anyagokat. 

Az ellátási anyagok elosztására a mindenkori Nemzeti EUátó Egységek az 
illetékesek. A bázis ellátóhclyről töltik fel az előretolt ellátó helyet és innen az 
AMF(L) csapategységek ellátó intézményeiről is gondoskodnak. 

A német AMF(L) kontingens hadtáp megerősítése 
Az. AMF(L) csapategységek alkalmazásának hadtáp megerősítéséért és elő

készítéséért a nemzeti törzs a felelős. Ok biztosítják, hogy az AMF(L) csapat-
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egységek minden ellátási anyaggal, amelyek az AMF(L) bevetéséhez szükségesek, 
fel legyenek szerelve, és ezek késedelem nélkül a bevcti:si helyre legyenek szál
lítva. 

A bevetési helyen az ellátás megvalósításáért a „Nemzeti Ellátó Egység" 
(NSE) a felelős. 

Az NSE köteles a német AMF(L) kontingensről minden tekintetben gon
doskodni. Ez mindenekelőtt a helyreállításra, az egyszeri felhasználási anya
gokra, a cserélhető egységekre és a friss élelmezési anyagokra vonatkozik. Mind 
a fizetési forgalom lebonyolítása a vendéglátó országgal, ,1 saj,át vagy szövetséges 
csapatokkal, mind a tábori postáról való gondoskodás, mind a hegyi vadász 
erők, hegyi vadász-szolgálatának megszüntetésével, az AMF(L) hegyi vadász
egységeinek ellátása további feladatokat jelent az NSE számára. 

Az NSE harcban ellátja a bázisellátóhely és az előretolt el1átóhe1y személy
zetét úgy, hogy a német csapategységek hátsó ellátó szolgálata a nemzeti hadtáp 
szakszemélyzettel megerősítést kap. 

A német csapategységek valamennyi igényét az NSE a hadtáp ellátó zászló
aljjal közösen végzi, ha az ellátási anyagok nem állnak rendelkezésre, az NSZK
ba továbbítják az igényt. 

Bevetés alatt az ellátás, pl. a tartalékok pótlása a német előírások szerint 
történik. 

A német csapategységek a hadtáp jelentéseiket is az AMF(L) harcálláspont
jának adják. 

Az NSE vezetője az ellátó zászlóalj operatív központj:ában mindig informá
lódhat az ellátás milyenségéről és lehetősége van problémák esetén al ellád.s 
kisegítésére intézkedni vagy az NSZK-ból utánszállítani. 

A német ellátó egységek (NSE) integrációja az AMF(L) ellátó zászlóaljában 
Valamennyi ellátó feladat teljesítését és ez minden NATO-államra pénzügyi 

vonatkozásban is érvényes, a megerősítési lehetőségeket fel kell mérniük és a 
fejlesztést közösen, szükség szerint kell végezni. 

Ezért 1976-ban az AMF(L) törzse az AMF(L) - ellátó zászlóalja akkori 
parancsnokságának kezdeményezéseit és javaslatait kedvezően fogadta, hogy az 
AMF(L) hadtápjának irányítási struktt.iráját változtassák meg, az alárendelt 
csapatok vezető képességét javítsák és ezzel egyidejűleg személyi, anyagi és légi 
szállítási megtakarításokat érjenek el. 

1977 óta az évenkénti közös AMF(L) gyakorlatokon megvalósították az 
,,AMF(L) ellátó zászlóaljában a nem~eti ellátó egységek integrációja"-!, 

Egyszerűbben kifejezve az integráció megvalósfoása úgy történik, hogy a 
gyakorlaton a résztvevő nemzetek nemzeti ellátó egységei az Ellátó Zászlóali 
parancsnokságának ellenőrzése alatt állnak, és ezzel egyidejűleg az NSE egyes 
részlegei ennek a zászlóaljnak a rendelkezésére állnak. 

Ezek csak az első lépések a zászlóalj integrációjában. A hadtáp szakszemély
zet teljes integrációjához a német hadtáp katonák állandó alkalmazása szükséges 
az Ellátó Zászlóaljában. 

Ehhez az AMF(L) törzsének további átgondolására és a résztvevő szen·eze
teknek közös koncepció kidolgozására van szükség. 
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